
Београд: Удружење синдиката пензионера Србије одржало протест упозорења на Тргу Николе Пашића
среда, 20 април 2016 15:04

Чланови Удружења синдиката пензионера Србије (УСПС) одржали су протест
упозорења на Тргу Николе Пашића у центру Београда.

  

  

УСПС су имали за циљ да протестом јавности и власти укажу на свој све лошији
материјални положај.

  

Потпредседник тог удружења Михајло Радовић казао је новинарима да је данашњи скуп
пензионера упозорење Скупштини града, Уставном суду и Радио телевизији Србије
(РТС) да треба да прате активности УСПС и да предузимају мере да би пензионерима
који су у све лошијем материјалном положају изашли у сусрет и вратили им оно што им
припада, а то је "достојанство". 
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"То је суштина наше данашње протесне шетње упозорења. Нисам очекивао много људи
данас, јер је ово само упозорење за нешто што тек треба да се деси уколико се ништа не
буде предузело", казао је Радовић. 

  

Он је истакао да је УСПС, Уставном суду, који, како је нагласио, ниста не решава, упутио
допуњену иницијативу за покретање поступка за оцену уставности Закона о
привременом уређивању начиња исплате пензија, јер је претходна иницијатива тог
удружења од стране суда одбијена. 

  

"Уставни суд је одбацио нашу претходну иницијативу, што значи да нису ни разматрали
ни расправљали о томе, па смо зато урадили допуну иницијативе са новом
аргументацијом и доставили је поново том суду.Сад ћемо да видимо да ли опет нешто
није јасно", казао је Радовић. 

  

Према његовим речима, УСПС и од Скупштине града Београда, тражи да смањи цену
даљинског грејања, јер су гас и нафта појефтинили, и да би то макар мало олакшало
тежак живот пензионера. 

  

"И РТС-у ћемо данас послати писмо у коме ћемо га упозорити да је то јавни сервис, да то
сви плаћају и да они немају право да манифестације попут ове данашње наше,
запоставља и занемарује. После тога очекујем да ће имати другачији однос према нама
јер смо ми ванстраначка организација која нема другачији начин да разговара са
властима", казао је он. 

  

По ранијим подацима, у Србији има милион 760 хиљада пензионера, а просечна пензија
је око 25 хиљада динара.

  

(Б92)
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